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Друг харківських бандитів. Яке кримінальне минуле приховує почесний консул Румунії Микола

Удянський. Частина 2

Як Микола Удянський допомагав ховатися

підозрюваному в серії вбивств на замовлення

Леоніду Мітрову

З якими ще членами ОЗУ Залютинські пов'язаний

консул Румунії Микола Удянський

Як друг Удянського чеченець Хасан Асхабов

викрадав і катував людей

У першій частині нашого розслідування про почесного консула Румунії в Харкові Миколу Удянського ми розповіли про його тісні зв’язки з росією, його російське

громадянство, а також про низку шахрайських схем з криптовалютою, реалізованих ним з його другом та партнером Богданом Прилепою. Однак, на окрему увагу заслуговує

багата історія взаємодії Удянського з кримінальним світом, про що йтиметься нижче.

Як Микола Удянський допомагав ховатися підозрюваному в серії вбивств на замовлення Леоніду Мітрову

У червні 2019 року у будинку Миколи Удянського у Чорногорії співробітники Інтерполу знайшли оголошеного у розшук харківського кримінального авторитета Леоніда

Мітрова, після чого у грудні 2019 року екстрадували його до України. У будинку майбутнього консула Мітров ховався за причетність до скоєння серії вбивств на замовлення.

42-річний Леонід Мітров — лідер організованого злочинного угруповання «Залютинські», названого так на честь назви району Залютіне у Харкові. З 2015 року ця ОЗУ входила до

складу групи Вадима Казарцева на прізвисько «Князь», що займалася вбивствами на замовлення, рейдерством, розбоями та здирництвом у східних регіонах України.

Вадим Казарцев («Князь»)

Так, наприклад, у 2019 році члени ОЗУ Князя, зокрема Олександр Поляков, Первіз Губерт Огли Ісмаїлов та Олексій Кобильський побили директора ТОВ «Будівельник» Юрія

Омеляненка, змусивши його силою передати керівництво зазначеним підприємством Олексію Кобильському. За допомогою цієї фірми ОЗУ хотіла легалізувати гроші,

отримані злочинним шляхом. Крім цього, за допомогою цього ТОВ вони, за даними поліції, у змові зі службовими особами ТОВ «Східбудтрансгаз» та акціонерного

товариства «Укргазвидобування» протягом 2020 року вивели з останнього понад 50 мільйонів гривень, здійснюючи безтоварні фінансово-господарські операції.

Казарцеву та його угрупованню також ставили причетність до вбивства Юрія Дімента, бізнес-партнера мера Харкова Геннадія Кернеса, а також Володимира Бороха,

важливого свідка у справі про вбивство екс-депутата державної думи росії Дениса Вороненкова.

Вороненкова, як відомо, вбили у березні 2017 року у центрі Києва. Виконавцем вбивства визнали українця Павла Паршева, а замовником — московського «вора у законі»

Володимира Тюріна. Після вбивства Вороненкова пов’язаний із Тюріним кримінальний авторитет Юрій Василенко (також проходив як фігурант справи про вбивство депутата

Вороненкова) ухвалив рішення витіснити ОЗУ Князя з Харкова: нібито Тюрін пообіцяв Василенку посприяти йому у встановленні контролю за кримінальною сферою в регіоні.

Захищаючи своє становище, Вадим Казарцев розпочав серію вбивств учасників конкуруючого угруповання. У листопаді 2017 року член ОЗУ Князя Тітов застрелив Едуарда

Аксельрода на прізвисько «Ліпа» біля його будинку. У жовтні 2018 року вчинено замах на Владислава Безрука («Мамонт»), за яким перед нападом особисто стежив Леонід

Мітров. А у січні 2019 року ОЗУ Князя скоїла напад на начальника харківського Департаменту карного розшуку Олексія Логвиненка, який проводив оперативну розробку

місцевого криміналітету. А в січні 2019 року в Москві група невідомих чоловіків зі стріляниною викрала і самого Юрія Василенка.

Після цього Леоніда Мітрова оголосили у розшук, він втік з України до Чорногорії, де мешкав у Миколи Удянського. Незважаючи на те, що Мітрова знайшли та привезли до

України, йому вдалося повністю уникнути відповідальності: за даними BlackBox OSINT, Вадим Казарцев заплатив 400 тисяч доларів співробітнику Генеральної прокуратури

України, щоб Мітров уникнув звинувачень. В результаті до лютого 2020 року всі кримінальні провадження були закриті.

І вже у травні 2020 року Леонід Мітров був присутнім на дні народження Миколи Удянського, який він відзначав у Харкові. На святі, крім Мітрова, були й інші члени ОЗУ

«Залютинські». А 29 листопада 2020 року Леонід Мітров святкував уже свій день народження у Дубаї, куди його запросив його друг Микола Удянський.

Удянський з Мітровим тісно дружать уже багато років і мають довірливі стосунки. Настільки, що у вересні 2019 року Яна Удянська, дружина почесного консула, видала

довіреність на батька та матір Леоніда Мітрова – Валерія Мітрова та Катерину Мітрову – на розпорядження автомобілем Toyota Land Cruiser 200 з державним номером

АХ00****.

Микола Удянський (крайній праворуч) та Леонід Мітров (крайній ліворуч)

У жовтні 2019 року поліція розпочала розслідування у рамках кримінального провадження №12019220500001856 за фактом умисного вбивства Бороха Володимира

Вікторовича. За даними слідства, 25 жовтня близько 12:00 невідомий, перебуваючи на території автомобільної стоянки супермаркету «Восторг» у Харкові на вулиці Клочківська,

134 зробив низку пострілів у потерпілого, який помер на місці. У цьому провадженні фігурантами проходили як Леонід Мітров, так і його друг Микола Удянський.

Тим часом у жовтні 2020 року Вадим Казарцев помер у німецькій клініці від онкологічного захворювання. Претендентом на його місце у кримінальному середовищі Харкова

став Леонід Мітров та ще кілька членів різних ОЗУ. Проте, 14 квітня 2021 року у Харкові поліція затримала кількох членів групи «Залютинських» за вимагання у харківських

аграріїв 700 тисяч доларів США. 24 березня у смт Панютіне члени ОЗУ Мітрова вимагали у власника агрофірми переписати на них його підприємство, попередньо побивши

його та пообіцявши розправитися з його родиною. Той відмовився, за кілька днів виявивши пошкодженою свою машину, на якій лежали похоронні вінки, після чого

«залютинські» запропонували йому заплатити їм 700 тисяч доларів за спокій та відмову від претензій на його бізнес.

Власник агрофірми звернувся до поліції. Під час передачі грошей бандитам у харківському готелі Kharkiv Palace п’ятеро членів ОЗУ Мітрова було затримано. Після цього Мітров

знову втік до Чорногорії, попередивши своє затримання за підозрою в організації цього злочину. Туди періодично їздив і консул Микола Удянський у перервах між візитами до

Об’єднаних Арабських Еміратів та України. В ОАЕ у травні 2021 року Удянський знову святкував свій день народження, куди приїжджав із Чорногорії Мітров.

Микола Удянський (по центру) із членами ОЗУ Залютинські відзначає свій день народження у Дубаї

З якими ще членами ОЗУ Залютинські пов’язаний консул Румунії Микола Удянський

На цьому дні народження був також Ширяєв Олег Вікторович. Пізніше, у червні 2021 року Удянського було помічено з ним у ресторані «Дубровський» у Харкові. Олег Ширяєв

на прізвисько «Ширкін» — засновник так званого Східного корпусу, у якого кілька років тому стався конфлікт із Національним корпусом України, після чого Ширяєв перейшов

працювати до ОЗУ Князя, де займався рейдерством та злочинами, пов’язаними з фізичним насильством.

Відомо, що Ширяєв підтримував тісні стосунки з народним депутатом від сьогодні вже забороненої партії «Опозиційна платформа За життя» Іллею Ківою та був залучений до

його громадської організації «Патріоти – за життя».

Ще один друг почесного консула Румунії, що сидить, у Харкові — Юрій Полтавський, який підтримує прямий зв’язок з Леонідом Мітровим і неодноразово притягувався до

кримінальної відповідальності за розбої, розповсюдження наркотиків і завдання тілесних ушкоджень. Полтавський сьогодні також перебуває у Харківському СІЗО. Про нього ми

згадували у першій частині нашого розслідування про Миколу Удянського як про людину, на яку консул переписав своє ТОВ «Єдінаркойн» після того, як

запущена ним криптовалюта E-Dinar Coin збанкрутувала. По суті, Удянський використовував Полтавського як «фунта», і утримував його фінансово, коли той був на волі.

У харківському СІЗО сидить ще один друг Удянського – Дмитро Олександренко («Кабан»), член ОЗУ Залютінських. Він — один із тих, кого було затримано 14 квітня 2021 року за

вимагання грошей у аграріїв. За нашими даними, Олександренко неодноразово надавав допомогу Удянському у різних справах, коли був на волі. У розшуку з 20 вересня 2021

року і до сьогодні Павло Солопов на прізвисько «Паша Америка», кум Леоніда Мітрова та член його ОЗУ Залютінських. Неодноразово притягувався до кримінальної

відповідальності за насильницькі та корисливі злочини, а також підтримує дружні стосунки з Миколою Удянським.

Як це робить і Олександр Галкін, неодноразово судимий член ОЗУ Мітрова, відомий у кримінальному середовищі як «Тюля». За даними BlackBox OSINT, він як і Мітров,

якийсь час проживав у Удянського в Чорногорії. У жовтні 2021 року «Тюля» напав із ножем на співробітника Управління стратегічних розслідувань у Харківській області у

нічному клубі «Болеро».

Особливі стосунки у консула Удянського із Дмитром Шаповаловим, відомим як «Гулівер». Чому особливі? Разом з іншими членами ОЗУ Залютинських Павлом Солоповим та

Дмитром Олександренком 1 листопада 2020 року близько 05:49 хвилин у ресторані «Біані» Шаповалов убив Руслана Смирнова, з яким у них стався конфлікт на ґрунті

неприязних стосунків. Всю провину на себе взяв Шаповалов, решта близько місяця ховалися від слідства. Проте всім їм вдалося уникнути відповідальності, оскільки питання за

великі гроші вирішив Микола Удянський. Через два місяці після затримання Дмитра Шаповалова, Удянський допоміг йому вийти з СІЗО під цілодобовий арешт, який надалі

взагалі змінили на нічний.

Знайомий через Мітрова Микола Удянський також з одним із найвпливовіших «злодіїв у законі» в Україні Сергієм Лисенком на прізвисько «Льора Сумський», який сьогодні

живе в Туреччині, куди до нього в гості, за даними BlackBox OSINT, приїжджав консул Удянський.

У липні 2024 року на лазурному узбережжі Франції співробітники Європолу та французької поліції затримали Леоніда Мітрова, лідера харківської банди «Залютинські».

Після початку повномасштабної війни росії проти України оголошені в розшук члени ОЗУ ховалися закордоном, а Мітров тим часом у Франції встиг створити нове угруповання,

яке вже там стало займатися викраденням автомобілів та іншими майновими злочинами.

Цікаво, що Управління карного розшуку ГУ Нацполіції у Харківській області у лютому 2025 року поширило повідомлення, згідно з яким поліція знову оголосила у розшук

підозрюваного у скоєнні тяжких злочинів Леоніда Мітрова.

«Зловмисник може пересуватися на автомобілях «Toyota Camry» державний номер АХ77**** чорного кольору, або «Toyota C-HR» білого кольору державний номер АХ44****», —

йдеться у повідомленні.

Невже після затримання у Франції Мітрову знову якимось чином вдалося уникнути відповідальності? Невже, як і його поплічникам, йому в цьому допоміг почесний консул

Удянський?

Як друг Удянського чеченець Хасан Асхабов викрадав і катував людей

Як ми згадували в першій частині розслідування, Микола Удянський, крім харківського криміналітету, тісно пов’язаний з оточенням лідера Чечні рамзана кадирова. Удянський

раніше не соромився публікувати спільні фотографії з чеченцями, зокрема з бійцями клубу «Ахмат», що належить кадирову, — Рустамом Керимовим та Хасаном Асхабовим.

Боєць клубу «Ахмат» рамзана кадирова Хасан Асхабов з почесним консулом Румунії у Харкові Миколою Удянським

Останній у січні 2025 року був затриманий поліцією Балі за підозрою у пограбуванні та викраденні громадянина України Ігоря Єрмакова. Напередодні Єрмакова побила

група росіян, які тортурами змусили його перевести на їх криптогаманець 200 тисяч доларів. Серед них був і Асхабов, який до цього, 2023 року, вже затримувався разом з його

братом Хусейном Асхабовим у Таїланді за викрадення, тортури та пограбування громадянина Італії. В обох випадках брати уникли відповідальності.

Цілком ймовірно, що спільне фото Хасана Асхабова з криптобізнесменом Удянським було зроблено на острові Балі, де довго жив Удянський і де Асхабов зі своєю бандою

викрали українця, заволодівши його криптовалютою.

Хто знає, як людину з такими зв’язками у кримінальному світі та з оточенням одного з найлютіших ворогів України рамзана кадирова Міністерство закордонних справ України

погодило на посаду Почесного консула Румунії у Харкові. У будь-якому випадку, кожен новий день перебування його на цій посаді ставить дедалі більше запитань до

української держави, яка видає дипломатичні паспорти членам злочинних угруповань.

З ким із кримінального світу пов’язаний почесний консул Румунії у Харкові Микола Удянський. Інфографіка BlackBox OSINT
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